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PacctoaHune ao Kkamep.

Mpn nogknwyeHNNn kKamep KoakcumanbHbiM kKabenem, paccTosiHME, Ha KoTopoe
AonyckaeTca yaoanatTb Kamepbl, onpegendercs 3atyxaHueMm (O06blMHO ONS OUEHKM
AOCTAaTOYHO 3HaTb 3aTyxXxaHue Ha 4actote 4Mru) M OMUYECKUM COMPOTUBIIEHUEM
kabena. JonycTumoe 3aTyxaHue BuAeocCuUrHana, He npuBofsaliee K 3HaYNTENbHOMY
yxygweHuio wunsobpaxeHna - 6ab. Bce wmogenn CVS wumMewwT BO3MOXHOCTb
nporpammHon perynuposku AlNMAPATHOW koMmneHcauuu notepb SPKOCTHOrO
curHana Ha aTon yactoTe o 6 ab. To ecTb NO3BONAKT Nogknw4aTb YepHo-6enble
Kamepbl Ha paccTodHMM B OBa pasa npeBbllakwWem JonycTUMoe 3HayeHue - 6es
NPUMEHEeHNa AONONIHUTENbHbIX CPEeACTB KOMMNeHcauun notepb. lMpu ucnonb3oBaHuu
cneuunanbHbiXx 6nokoB-uHTepdencor Tuna CVS INx1 mnn CVS INx4 310 pacctodHue
MoXxeT OblTb YBENIMYEHO B TpU pasa.

B Tabnuue 1 ykasaHbl MakCMManbHO [JONYyCTUMble pacCTOAHMA OT KOMMblTepa
(kommyTaTopa) 40 UBETHbIX U YepHO-6enbix Kamep:
= B cTtonbuax ¢ Homepom 1 — c 3aTyxaHuem 6 ab (MakcumanbHOe paccTodAHue AnNA
0ObIYHbIX CUCTEM)
= B cTonbuax ¢ HOMepoM 2 — C YaCTUYHOW KOMMNEeHcaunmen 3aTyxaHum B nporpamme
(makcumanbHoe paccTtossHue Ana Bcex moaenen cuctem CVS_NT oT komnbloTepa
nnu KommyTtaTtopa)
= B cTtonbuyax ¢ HoMepoM 3 - yKa3aHO MakCMmanbHO AOMNYCTUMOE pacCTOfAHUEe OT
KomMnbTepa A0 KaMep C KOMMNeHcauuen 3aTyxaHUW Npu mcnonb3oBaHUM GMNOKOB-
nHtepdencos tuna CVS INx1 nnu CVS INx4.

Tabnuuya 1.
MoTepwu B Lmax Lmax
Tun kabene YepHo-benble kamepsbl (M) | LIBeTHble kKamepbl (M)
kaGens (ab Ha 100m)/ | 1) 2) 3) 1) 2) 3)
conpoTuBneHue
(OmM Ha 100m)
RG-59/U |2,6/5 230 460 690 230 230 460
RG-6/U 1,9/3 315 630 945 315 315 630
RG-11/U [1,3/2 460 920 1280 460 460 920

YMeHbWweHne aMnNnuTyabl 3a CH4EeT AOMNONHUTENBHOIO CONPOTUBNEHNA BHOCUMOTO
kabenem curHana MOXHO Bblyucnntb no copmyne k=150/(150+Ragon). Hanpumep,
Ans makcumanbHoro paccrtosHua ansa RG-59/U amnnutyga ctaHet 0.75-0.81 ot
HoMuHana, gna RG-6/U — 0.75-0.84, ana RG-11/U — 0.75-0.92 (370 ymMeHblleHUe
aMnnuTtyabl MOXeT OblTb CKOMMNEHCUPOBAHO KOPPEKToOpoM). Y4Tute, 4TOo AOn4
nNony4YyeHUs KavyecCcTBEHHOro BuaeocurHana HeobxoaMMoO npuMeHATb Kabenb cC
LeHTpanbHOW MEAHOW XWUNOW U MeaHOW ONNeTKon ¢ 3anonHeHunem o 95% (otb6op
kabena Heob6xogMmo nNpPoOBOAUTb, PYKOBOACTBYSACb AaHHbIMW, MPUBEAEHHLIMWU B
Tabnuue).

NMpuMeHATbL Kabenb C LEHTPANbHOMW CTAafiIbHOM XUNOWN N ONNETKOWU U3
donbru gonAa yaaneHHoOro NnoAkKNYeHNA KaMep He JONYCTUMO.

YaaneHHbIN KOMMYyTaTop.

Mpn ypaneHMnm KamMep Ha PaCCTOAHUAX COTHWU METPOB 4YacTO MNPUMEHSAKT
BUTble napbl. Cnegyet oTMEeTUTb pA4 HEAOCTATKOB TAaKOro NOAKIMYEHUSA: BbICOKME
notepn 506/100M, HM3KAA MOMEXOYCTOMYUBOCTb K INTIEKTPOMATHUTHBLIM MOMEXaM,
HU3Kass MexaHun4yeckass MPOYHOCTb U HEOBXOAMMOCTb B cneumasibHbiX COrflacyowmnx
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ycTponcTtBax. [MlaccnBHble cornacywume ycTpomcTBa COrfacyrT TOMNbKO BOJIHOBbIE
conpotmBneHns 75 Om m 110 Om, npuBOAAT K NageHU YPOBHS MNOCTOSSHHOWM
cocTaBnsAwWen U BbICOKMX Y4aCTOT M MOTYyT, COOTBETCTBEHHO MNPUMEHATbLCHA Ha
paccTodHUn npubnmsanTenbHo B 2 pas3a MeHblWeM, 4YeM nNpu MNoAKNKYEeHUNn
KoakcmanbHbiM kabenem RG59/U. [na yganeHHOro noakn4YeHus yepes BUTbIE
napbl NoTpebylwTCHA BbICOKOKAYeCTBEHHble YCTpPOWCTBA coOrfjacoBaHUs Mo ueHe
npunbnusantensHo 200-300 pgonnapoB 3a komnnekt. OcCHOBHag npuymnHa
NPUMEHEHNHA BUTbIX Nap 3TO OTHOCUTENIbHO HMU3KasA UX CTOMMOCTb. OKOHOMMUYECKHU
BbIFTOOQHOW anbTepHaTUBOW ANd yAdaleHHOro noaKMi4YeHus Kamep gBnaeTcs
yOaneHHbIN KOMMYyTaTop.

Mpwn pacnonoXxeHuUn Kamep rpynnamum Ha pacCTOSAHUU HECKONbKUX COT METPOB
(8o 1 kM) oT cucTtemHoro 6noka uyenecoobpasHo ucnono3oBatb Mmoaennm CVS_NT
Nx1 c nHtepdgencHblMm yctponctsom CVS INx1 (nogknwoyvyeHne oguH KoakcuasibHbIN
kabenb Oona BumaeocurHana v 2 BUTbIX nNapbl ANSA ynpaBfneHud). 3TO YyCTPOWCTBO
conoepxuT npeobpasoBaTtenu RS232/RS422 n YCUNUTENb-KOPPEKTOP
BUgeocurHana ¢ amniamTtygHOM M 4acTOTHOW Koppekuuven 6 b, 4To nossonser
yoandaTb KaMepbl OT KOMMbOTEpa Ha pacCTOossHUA yKa3aHHble B Tabnuuye (ctonbey
¢ Homepom 3). Heobxogumo, 4yT0obbl CyMMapHoe paccTodaHue (Kamepa OT
KoMmyTaTopa + KOMMyTaTop OT KoMnbikTepa) O6biNno He OoOnblie yKasaHHOro B
Tabnuue B cTtonbue 3, a paccTosHUEe KamMepbl OT KOMMyTaTopa He 6onblwe
ykazaHHoro B Tabnuue B ctonbdue 2.

Hanpumep, npu paccmossHuu om Komnbromepa 00 KomMMmymamopa 400mM paccmosiHue
kamep om KomMMmymamopa O0onxHo 6bimb He 6onee 290m 0nsa kabens RG-59/U c
ueHmpasnbHol mMedHoU xumnol 5 om/100m. lpu amom nomepu Ha 8bICOKUX Yyacmomax He
6ydym npeebiwampb 606. [pu ydaneHuu 0o 950m Heobxodumo npumeHsamb kabenb RG-
6/U, a 6onee, yvem Ha 1000m «kabenb RG-11/U.

Mpumep 1.

MponsBenem OUEHKY CTOMMOCTM KaHana gna obbekTta ¢ MakcumanbHbiM padmepom 200m
n ypaneHHoiM Ha 1000mM npu nogkni4YeHWUM 4Yepe3 BUTbIE Mapbl U 4Yepe3 KOMMyTaTop
(kabenb RG11/U) B 16-TW KaHanbHOW CUCTEME C Yy4eTOM cToumocTu cuctembl (15009),
cornacywuwmx yctponcte u kabenen. Butole napbl — npubnusantenoHo 400$-4509,
yoaneHHblh kommyTaTtop -140$. OyeBuAHO, YTO yaaneHHbI kKomMmyTaTop addekTuBHee B 3
pasa n gacTt akoHomuyeckun adpdekt (6400-7200) -2240=4160-4960 6e3 yyeTa CTOUMMOCTHU
pa6oT.

Mpumep 2.

Hanbonee nepcnekTnBHO npumeHeHne kabena RG-6/U, T.k. gna Hero cyuwectBytoT BNC —
pasbeMbl M OH umMeeT manoe 3atyxaHue (Ha 40% meHbwee, yem RG-59/U). BT10T kabenb
no3BONsAeT yAanuTb Kamepbl NpakTU4YeCcKkn A0 OoAHOro kunomeTpa. Hanpumep, Tpebyetcs
opraHusoBaTb BuaeoHabniogeHve nepumeTpa AMUMHHOM 2 KM (C yCTAaHOBKOW Kamep yepes
Kaxgble 32m, T.e. 64 «kamep). [Onsa atoro noTtpebyetca 4 ypaneHHbIX KomMMyTaTopa
yCTaHOBMEHHbIX cooTBeTCTBeHHO 4epe3d 350 m 670 M B ogHOM M BTOpOW BeTBU. [lpwn
ob6blYHOM nogkntovyeHun notpebyetcs npubnuantenoHo 64x0.5=32km kabensa (8000%) . Mpwu
paccTtoaHuax cBbiwe 315mM noTpebyTCs KavyeCTBEHHble YCUINUTENU-KOppPEeKTOopbl okono 40
wT (2000%$-40009). Npun npeanaraemoM BapuaHTe noTpebyetca kabGens 64x0.15
+2=11,6km + 1,34km UTP(4napbl) (3100%), 4 momenu 10x1(4400%) c MHTepdPeNCHbIMU
ycTporictBamn INx1(480%8) n 6 wmopenenn Keaptet(3200%). Mopcuutaem 3aTpaTtbl npwu
O00bIYHOM nopgknyeHnn (¢ Temnm xe cuctemamm): 8000+(2000-4000)+4400+3200=17600-
19600. C ypaneHHbiMn kKommyTaTtopamu: 3100+4400+480+3200=11180. [daxe 6e3 y4eTa
paboT no npoknagke kabens u HacTPOWKW KOPPEKTOPOB, MPWM PaBEHCTBE TEXHUYECKUX
XapakTepucTuk akoHoMus Ha obopypnoBaHumn 6420$-84208%.
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